40
ol
5

o
>

o
_):l_
10
re
r
o
ﬁ
ﬁ
H

I
=
0z
1o

2
N
40

ol
A=
0fo

o
i
o

* HES YOUZ MZ, +2l5HA| DHYAlR. 1, 23, ShAlol 2I&0] UELILE
27 ER% F2 %’Mi H2Ast0] UL Y2 Zalf Al A/S

* A B0l 20| F2| F=F FOISHIAIR. Ol 250 o5t 0, ZH

* M50 HE L E4E T R0 HEA| T UAS ATt iﬁ!*li
2, A, shael IFol AT

* HIB2 s Dol UM AF2 Uk, Yot S22 et Afno| -0] AF LT

* 2 AHES H XMO| LUSID 2 BHEA| 2| & AFRSHYAI2.
Qlajjofl 23 ZAME F TEFQ| 2/&0] ASLITE

* 2 AIZO & XM ZALE BIZUES AFBSI L YELICE HIZE2 TR, A5
SE7| YOHE 2212 4 UA T, 2 AZ0| ALBEl= ZARYC| HIZE2 V| JE
QELICH IHE A SYE & QU= 712 E ROISI2ZE SYUSHA| =5 FoI5) FA
ZAL 2SS Tol= AEe| B2 = 20 HF S22 HolFUAIR.

QHY ZARO| HRAAR AL £HE(QlE FR0E GAIR AT FYAIR.

* YetE, Ql5tE 59| /IS0 ZASHE YL0ME ALBSHA| DHYAI2.

= HE2 Y5 AF0| ottt

* 2 HE2 HYE2R A 2E AFYLICH AL W YAt FHAIR.

0, AW, shAel ™ol AT

B

! I'

M i
H

L

0 x|

* Z4940] QI7+HEl AEHOJIA Output Cable £2|5t2| DHYAIR.
L2F02 QIh Aol /™0l AUSLICH
* 4 1 Aol HEQ| M AFAFS B0l FAAIL.
A YE HIS HOlLts MYUS YA F2 AE 1Y Y A9 2IF0| AFUCh
« Cable Z2 OOl 42| L A2, S5 &olstn AZs FHAIR.
C1Z0| Z2E|P DA U 0|4 S2f0 0

S SH=

*

AHZ2| 2t Cable2 THHo| 22{7F Aol FOISHYAIL.

MM U SAUMO| 2YEIAS B FA RAFH FHAIL. DY,
* 2US0] Qe F20] H2|5h2] OHAI2.

S20|L AFoZ IF AIE 0 U Aol 2IH0] UBLICH
AHE HRI(HHT] AA) 2lo] 8=2 AE5H2| OHAI2. HIE 2 & At #/ef0] ASHICE
E2AHES WY R HIINDE 510 UL, YA LlZR|0| 7| = Eeol M HAE
240} gLct.

SR YUAZAMT IS AU (KINS) = 2 22| RO 2OISHAHLE FALZ HEHTH FHAIL.

ﬂ
)
o
d0
oo
o
9
Iy
i
i}

*

*

0 1717 L &l
> HE
A2l I7| 2|0l of2fet 22 AIE Fe=S0| ZEE O JUELICH

Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRD-# * % -
lea

x DG 77| g SXB - O5NRD - *#*x*% - %

e
Bar ||| Bar | Tube
Bo|E| 22| | 2ol || 4%

G|A] : SXB - O5NRD - 600 - 4

» 27t AIF 4(Option)

@ Dual Selector {4E{

O RUN / ALARM / OVERTIME

>

712 AF 78 01212 27t 7|

njo
40
:°.'='
=
1o
OulI
ru\o
|.n
tu
-
=
ol
[
4>
30
o>
C
il

* Tube * Middle Bracket
SXB-O5N-T SBR-XBD-1-001
g3

@ Side Bracket

M2| 2400 lonizer2 T A|7|7| 95t Bracket@LICY.

Dual Selector®t lonizers ~ :
HZASHY| I8 H4lef YL|ct.

® AE| EAS

HF0| YA o2 YAUT| A A 2S5t U= B

2240 gL

AB0| 0[440] = FP WH0] HSELIC,

HFSEUch

o 3 AL HH7| HH S22
AHQO| 10 2

HTEAH MOl Wtz HSEUct
Al3z| al A
Ma| Y HZ
FRELIEY]
CHSol d2| 272 CHEah=2] &R0 2R
W 2 E 37t W F29l0f Y3hE U Qs e R

B ARSI CHA| Atojofl ZOHE0] Q= X W /2| E47t IhSSHES 2te) S7H0| SHE X
B 2 230 2150] gl= R

M
=2

i
[

|
3|

Side Bracket0l] M4 2ES A5 1Y S0l 45| DYSHIAI IS W, H3,
US| ofah o1y S22 o = AFLICH

px=1
Sa= 7T

B
=

7|

e

$ Side Bracket Side Bracke{—::;
) - - o

T ==

1L M4 Bolt M4 Bolth

03

Side Bracket2 O|-&5t0{ lonizerg A2|& 4 gl 220lA & Middle Bracketg 0|85+0{
AR AIL. H2] Alof= M4 BoltE AHE5H0] DYSHAIL,

Middle Bracket2 0|-€5t0{ 42|5k= <2 (Option)

24 Middle Bracke

E]IE_%A\U_U = m\‘%jl

£ M4 Bolt £ M4 Bolt

x 29 & Middle Bracket M43

Model Middle Bracket QTY
__SXB-O5NRD-300 ~1800 | 2ea
Middle Bracket SXB-05NRD-2200 ~ 2800 3ea

> Ao Y
2| 24 4

LS D= met BE 20510 Afm Ao AL FHE 1 5to] FUAIR.

100 No.| w242 | SH [mm]
75 0) SuUsS Over 0.2
50 @ | Aluminium | Over0.25
5 "® | Glass | Overos
oL = 7 @] v | owros
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10 ® | Acylic | Overs.0

Thickniss(mm)

* AHB240| QS /3] AAXAO| LAYBHE ZAF BZHS WEA| XHHE 5
A 741 ABSHIAIL.
S 2y Sl olefat YHS £YS0| AFsto] 2UR0| P2 A XM
40| YEES ASFHAAIL.

p A Mz LHE Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer
ths 42| FHEE A5t FYAIL. =

2| & A YA 1uSv/hr olE{ H-E-Jr_ .

0l3t2 R2340f FAAI2 A

Controller #\L -
-

0 74 2+

A ZiT1 |*EAES IUUE MSEUG B3 wa A U 7 HES 853 Ovtout
Cable® E2lstol FAMI2. 1%, 2, 3hfe] 1ol lLict

> R B
At 40| Z2HEl Bar Soft X-Ray lonizer?| Tubes WAH|5H0] FHA|2.

Tube 14|5t7|
TubeOi| 0]0] ULt AL 40| Lot FR0ll= WH|E TubeE 7SI CiE2t 20
W5t FHAIR.



04

* Tubet ££2|%! AtefollM AZS S2H512| OHAIL.
2%, 2, 33l 2130| YLk

* Tubet= S2 A| 20| WAFL|CH 57 2|S0|l= HZ0| =722 Biz|2|
OHIAIR. 3Rl 21310] YALICE

« Tube D@ HUIE|S 2|0 ULICE T2t A| 1Y HUE} 24kE)2)
YEE SO Larsi0] TAI7| HIELICE

© 2| | TubeE 223t 3o HiE net HuEQ| Mk 247} YELICE

* 33| 3 Tube®t S| ZA|7} HFE| AZEIHER] SHOISHAAIR.
B2 HZE|R| oo M7t BokysAl 2 & YL

*Tube 2 EE 0|4 Al 04 53 U BYS 01|t 4 YBLICH =N
AFZ M Tube 2 BE7} YZE|0f Qlea| Bl 3 ALZSHAIZ HEZLICE

* Tube 2 £E 90| BE& Hrj £2| OIS,

0%, 4, 22fe| 2f™o| ASLICh

® Tube 1H 2EE E7|
A2t E2t0[HZ Tube 1Y SEES A7 Bich Y2 52 20| FHAL.

@ Tube &2|5}7]
Tube 1Y EES EUCT TubeS A% YL 2 YOI Z2|oYAI2.

22|58t Tubes AHA| T 7|SHHLE GAIZ A0 FHAIR
® MZ2 TubeZ 1517

M2 Tubeo] DRI7HIE] W3S Bolat §| 23 Wgo2 719 22202 Yo Yol
ZAINQ
g .

@ Tube 1% 2E #17|
M2 Tube?t 28|
DYAHA FHAIR.

[0
e

YA E20[H2 Tube 1Y S2EE Al Y2 23

{ Tube 3| >

{ Tube 22| >

@ V-
{ Tube 23| » &F

% TubeS A3 & SXB-DSOA Tube ResetS M5t FHAI2. (SXB-DS O 2=Z)

o =
24| sHZ
b DIADH SO
E oA AN

HY B21s 22 %

CHAL IS AIH 2UAI2.
HiZol 25t Argeelol Mg YHFILICE

AELIC LA AELIN? (AC 100~240V, 50/60Hz)

HES2| $0i0| HUALIA|7H
WA YL =

T2t = UASHINR

ul

Alarm LED7} DR Tube2
AZo| 33| YSEof ASLIP sto] magiLct.
orAL|C e
s 2RE Off AlEfIL TR "e|RE 4, F=of mat
' 2|2 E OffS siA|gLICt.
rolg{2t M2 | SH20| )2
olE{2t Off AFEfRILITF 2l lﬁ 28 °2F—\0ﬂ fet
QIE{2 OngiLCt.
MBIt YEHoR Y A2 ALt 20| Qx| HoIBCH
23|z gaLCh | 2R AHZEOf YR UBLIIF? St ue 5o

H gsol
A3t £l AELICE

2+Z CableO] T 7Lt
SHE AR ot L7

= =]

rHz(o 2E ¢ A, 820
w2t ek 2|

2
S Ajeto@ mAFLICH,

2l

<Top> =
EE 1T iH]
ER | [ E)
0
< Front ) i,o_ wf | R
== SRS
| M Fe—— I T E— H 3
o
B A£25 o J
[Ta)
< Bottom ) R25 o
N 4 4 B—=7o
_ Foll  [[[ b FeTl JE—[ ot ©
| 1359 | D£2.5 1751 ||| &
B+2.5 o
C#25
< Side >
m]
- - O o))
CIo RS
28.0 28.0
72.4
89.4
Model No. A B C D [TubeQ'ty
SXB-05NRD-300-2 311 335 391 - 2
SXB-05NRD-600-4 622 646 675 4
SXB-05NRD-900-6 933 957 986 311 | 6
SXB-05NRD-1200-8 | 1244 | 1268 | 1297 8
SXB-05NRD-1500-8 | 1555 | 1579 | 1608 | 4146 8
_SXB-05NRD-1500-10 | 1555 | 1579 | 1608 | 31 10
SXB-05NRD-1800-10 | 1866 | 1890 | 1919 | 38838 10
SXB-05NRD-1800-12 | 1866 | 1890 | 1919 311 12
SXB-05NRD-2200-12 | 2177 | 2201 2230 | 3732 12
_SXB:05NRD-2200-14 | 2177 | 2201 | 2230 | : EXL N 14
SXB-05NRD-2500-14 | 2488 | 2512 | 2541 | 362.8 14
SXB-05NRD-2500-16 | 2488 | 2512 | 2541 311 16
_SXB-05NRD-2800-14 | 2799 | 2823 | 2852 | 4146 | 4
SXB-05NRD-2800-18 | 2799 | 2823 | 2852 311 18

06
0 A

Parameter Description / Value
Soft X-ray

0T ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
SXC-10BT / SXC-10BL 218

Operation Circumstance

Controller (€ HEZ2| 53 org))
S TWwamanty T Tyear
x CIZRRI A A|IF At SHTHE 2ol ol L 20| A £ ASUCH

SUNIE Hi-Tek Co., Ltd.

| (3) 442gstolE|2 2L
Sihgoin| 7137 9B 33U

T) 051-720-7500 F) 051-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

oBT-T | Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

?279%023)‘?' d7Idi= 6322 Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
= District, Shanghai, China

T)031-203-9034  F)031-202:9034  3),8671-5433-9761 F)+86-21-5433-9762

] Sunie Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong
Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. G -.!'i-,p.-:i'
Dioo:

vl @

DHMIE| 070-7714-9033
UL 031-203-9034




